

巴黎劫匪催泪瓦斯攻击我旅游团

夺走不少物品后逃离 两游客一翻译受轻伤

本报特稿 一个中国旅游团2日在法国巴黎戴高乐机场附近一家酒店门口遭遇团伙抢劫,劫匪使用催泪瓦斯,造成3人受伤。

巴黎警方说,抢劫发生在早上8点左右,约6名劫匪趁游客往大巴上搬运行李时使用催泪瓦斯发动攻击,夺走不少包裹和个人物件后逃离现场,几名乘客受到惊吓。救助人员说,两名中国游客和一名翻译在抢劫中受轻伤,已被送到医院医治。

据悉,这个27名中国游客组成的旅游团由一家意大利公司运营,大巴司机是意大利人。当地媒体报道称,中国游客喜欢携带大量现金,因此常遭遇抢劫或偷窃。

近年法国加强对中国旅游团周边安保措施,但中国游客被抢事件仍屡见不鲜。去年9月,一名中国导游在巴黎市郊一家酒店外被抢走2.5万欧元现金和一块价值5000欧元的劳力士表。

2015年中国游客赴欧洲旅游人数增长32%,其中赴德法两国增幅最大。然而,去年11月巴黎遭受恐袭后,中国游客对法国兴趣渐减。法国驻华大使馆表示,今年上半年仅向中国发出32万份签证,较去年同期下降约15%。

代缴学费可打九五折? 90名中国留学生在美被骗

本报特稿 美国《侨报》报道,美国华盛顿大学90名中国学生找人代缴学费,被骗近100万美元。

这些被骗的中国学生都在华盛顿大学读书,6月中旬开始缴纳夏季学费时,有人告诉他们可以帮忙代缴学费、电费、房租等,全部可以

打九五折。

警方介绍,名叫悦某某的华盛顿大学女生在微信群里发布消息称,她可以用九五折帮大家交费。为了使这一说法更有说服力,悦某某称她用的信用卡有5%返现,她可以将返现退给学生,只为了积累信

用记录。于是,很多学生将自己的校园ID和密码提供给悦某某。付款成功后,学生们会收到学校发送的确认邮件,再将钱转给悦某某。

诈骗案直到上月才浮出水面,纽约一名侦探联系华盛顿大学,告知有失窃信用卡被用来支付学费。

华盛顿大学警方表示,目前还没有逮捕任何人,案件还在调查中。至少已有19名学生确认被骗,涉及金额达19万美元,但受害者可能多达90人,金额近100万美元。

多名中国游客在巴厘岛溺水

本报特稿 近两个月来巴厘岛连续发生多起中国游客溺水事故,中国驻登巴萨总领馆日前再度召开巴厘岛旅游安全座谈会。

总领馆表示,巴厘岛旅行社要做好司机导游培训,第一时间告知游客安全注意事项,与警局、医院建立有效联络机制。



迈阿密展开消毒工作,防止寨卡病毒扩散

图IC

迈阿密14人感染寨卡

美疾控中心发布旅行警告

本报特稿 美国迈阿密至少发现14起由本地蚊虫叮咬导致的感染寨卡病毒病例,美国疾病预防控制中心(CDC)发布旅行警告,呼吁孕妇不要前往。

寨卡病毒爆发地区位于迈阿密北部的怀恩伍德。CDC建议,如果孕妇6月15日后曾造访该地区,应立即就医检查,确认是否感染。居住在病毒爆发区域的孕

妇,性爱时应使用安全套,或者暂停性行为,以降低感染几率。

CDC呼吁民众使用驱蚊用品,外出最好穿长袖长裤,保持环境清洁,及时清理积水。

CDC自1月起就发出旅行警告,提醒孕妇避开巴西和波多黎各等寨卡病毒爆发区域,但都是美国境外地区,而目前旅行警告已包括迈阿密怀恩伍德区。

口臭口苦口干 对因治疗是关键

口臭口疮便秘胃难受,请用养阴口香合剂!

经常熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神紧张、年老体弱的人群可能会出现口臭,口干,口苦,口腔溃瘍、胃灼热痛、肠燥便秘等症,让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热,或是气郁化火、久而灼伤津液,使津液代谢失常,即中医常说的阴液(血、精、津液)亏虚,胃液、肠液、唾液等内外分泌不足,出现反复发作的上述症状。影响身体对糖脂等营养物质代谢,应加以治疗。

养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品石斛:善补阴虚,强阴益津,配以十余味药材,具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能,每次30ml,量足地道。主治:口臭口苦口干、口腔溃疡、牙齦肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。

有糖尿病异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。建议按疗程使用,4天一疗程,一般1-2疗程,重症可增加用量,延长疗程。调整生活习惯,效果更佳。建议服用4-6盒

全市各大药房有售 电话:62041665



长期腹泻 (慢性肠炎、功能性腹泻) 有危害

安场牌羧基苦参碱胶囊—安肠止泻的胶囊,您生活中出现了:饮食刺激、精神紧张就腹痛难耐,反复腹泻,有时还伴有粘液、脓血等症,可别忽视了,您可能患了慢性腹泻,它包括:炎症性肠病(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻,发病与免疫功能失调、肠道炎症、肠运动功能紊乱、功能性障碍(如胃、胆道等)消化手术、儿童(老年人)功能性吸收不良)有关。治疗应以提高免疫功能,保护肠黏膜、减轻刺激。长期腹泻及早治疗。

贵州万顺堂药业生产的**安场牌羧基苦参碱胶囊**,质量标准起草单位,治疗慢性肠炎、功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻本品在肠道形成保护膜,保护肠黏膜收敛止泻,调整免疫功能而抗菌消炎、缓解肠道刺激紧张应激反应,降低炎症渗出物。治疗慢性腹泻、肠炎、老年少儿均可使用。

长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。

销售地址: 黄浦:南京东路第一医药商店,静安:北京西路1622号及雷光山西区各药房,徐汇:南京东路135号,汇丰各药房,卢湾:上海医药各药房,虹口:四川北路1519号,大连路961号,长兴:得一各药房,普陀:新村路356,曹杨路673号,河北:平遥路155号,闵行:莘建东路444号,宝山:牡丹江路1701号,杨浦:长海路369号,浦东:上南路1071号,养和堂各药房,惠南镇城东路268号,松江:余天成各药房,嘉定:梅园路75号,奉贤:南桥解放中路22号,金山:恒德药房各药房,青浦:清安路218号,崇明:东门路178号等全市各大药房有售。

电话: 62041665 25.3元/盒, 谨防假冒!



伊甲牌复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心, 治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的**伊甲牌复方聚维酮碘搽剂**——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透,使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

经销地址: 黄浦:南京东路第一医药商店,淮海路各药房,静安区各药房,北京西路1622号,虹口:四川北路各药房,徐汇:汇丰各药房,茶陵路216号,长兴:得一各药房,河北:闻喜路1220号,普陀:中山北路2399号及复美各药房,浦东:海洋路622号,养和堂各药房,惠南镇城东路268号,杨浦:长海路349号,宝山:牡丹江路各药房,友誼路223号,闵行:江川路242号,莘东路152号,松江:余天成各药房,嘉定:梅园路75号,金山:恒德药房各药房,奉贤:解放中路20号,青浦:城中东路206号,崇明:东门路178号等全市各大药房有售。

电话: 62041665 56元/盒 规格:60ml/盒



F1掌门岳母遭绑架获救

巴西圣保罗警方被赞“给力”

新华社上午电 巴西里约奥运会举办前夕,一级方程式赛车(F1)掌门人、85岁的埃克尔斯通的67岁巴西籍岳母顺克遭到绑架。经过数日调查,巴西警方7月31日成功解救顺克,并于8月1日逮捕绑架案幕后主使。

埃克尔斯通名列英国富豪榜第四,拥有约32亿英镑财富。2009年他与38岁巴西女子弗洛西结识,婚后定居英国伦敦。

法比亚娜的母亲顺克居住在巴西圣保罗,住所周围防护严密,围墙装有铁丝网。两名绑匪7月22日假扮成送家具人员,诱骗保姆开门后把顺克掳走,索要约27.6万英镑。

警方推断,绑匪很可能有内部消息,事先得知顺克购买新家具一事。两名绑匪作案手法非常“业余”,警方通过分析电话记录和监

控视频,最终找到顺克被劫持的小屋,抓获两名绑匪。顺克没有受伤,但受到惊吓。

警方和当地官员说,在营救过程中,顺克家人未支付任何赎金,警方也没有开枪。

两名绑匪供述是被告另一名男子收买作案,后者承诺事成后支付4600英镑。警方根据这一线索,1日逮捕幕后主使、直升机飞行员法里亚。巴西媒体报道,法里亚曾为埃克尔斯通家族工作,也曾为埃克尔斯通本人服务过。目前案件仍在调查中。

顺克获救后心情激动地说:“我只想对那些坏人说,不要在圣保罗绑架之类的勾当,因为你一定会被捕。”

得知岳母获救的消息,埃克尔斯通很高兴,并大赞巴西警方“给力”。

“科技税建平价房”夭折

旧金山科技公司与居民矛盾不减

新华社旧金山8月1日电 美国旧金山市议会预算和财政委员会1日投票反对“科技税”提案,意味着这项试图通过向科技公司征税来帮助解决城市住房问题的提案暂时偃旗息鼓,但旧金山科技公司与城市居民之间的紧张关系并不会因此而消减。

3名旧金山市议员上月提议,向年收入总额超过100万美元的科技公司征收1.5%工资税,将这笔预计每年1.2亿美元的税款专门用于开发平价住房和为无家可归者提供服务。在1日市议会预算和财政委员会听证会上,支持和反对该提案的双方激烈辩论,最后投票结果否决了提案。

“科技税”提案反映出旧金山扶持科技行业与解决住房等民生问题之间积压已久的矛盾。2012年旧金山选民投票通过一项给科技

公司减免1.5%工资税的提案,在减税政策鼓励下,大批科技公司相继落户旧金山,其中包括不少业内有影响的公司,如推特、优步等。

但在科技行业繁荣的同时,旧金山生活成本也持续攀升,在全美名列前茅。今年6月旧金山房屋中位价相比2012年同期上涨逾64%,达到113万美元。房租也相应跟进,今年5月两居室公寓租金相比2012年同期上涨近31%,达到4790美元。许多低收入居民被迫搬出长期居住的社区,不少人流离失所。

旧金山民众、社区和劳工团体等认为科技公司要为住房问题承担责任的呼声不断高涨。“科技税”提案人之一、市议员马兆光说,减免工资税有利于科技公司,但不利于普通旧金山居民,“科技税”的目的是要求科技公司为解决住房问题付出应有的份额。